



这个世上，有一份爱，从小在你身边教导着；有一份爱，天天为你担心牵挂；有一份爱，已经超越了时间和空间，那就是最无私的母亲。

母亲节，是献给天下所有母亲的节日，儿女一份贴心的礼物和问候，是对亲情最真挚的表达。一束充满爱意的康乃馨、一件永不变质的珠宝首饰、一件贴心的衣服、或是一次快乐的旅行……只要能妈妈开心，我们付出再多都愿意。

母亲节临近 你“孝心消费”了吗？

这个周日就是母亲节了。虽然母亲节远没有圣诞节、情人节那样热闹，但很多商家打出了母亲节的亲情招牌，吸引了不少消费者的眼球，“孝心消费”应运而生。这个母亲节，你选好送给妈妈的礼物了吗？

母亲节送礼 鲜花蛋糕仍是主流

在济宁街头，笔者看到一些花店、蛋糕店已经打出了母亲节的宣传广告，对鲜花和蛋糕进行提前预订和销售。

在建设路一家花店内，记者遇到了正在预订康乃馨的张先生，他叮嘱店家周日将花送到母亲家中。“自己亲手送有点不好意思，还是快递过去，也给母亲一份惊喜。”这是一个由11支粉色康乃馨加2支百合组成的花束，花了张先生98元。据花店老板介绍，和情人节或者七夕相比，母亲节送花的人还是少了点，康乃馨的销售量远少于情人节玫瑰花的销售量。不过这两年，年轻人对母亲节也越来越重视，母亲节鲜花销量呈上升趋势。

除了鲜花，蛋糕也是母亲节送礼不可缺少的一件礼物。在洸河路一家大型蛋糕店内，店员已经接到了不少母亲节蛋糕的订单。工作人员告诉笔

者，这几天已经陆续有顾客前来预订母亲节蛋糕，以口味清淡、低糖低脂的水果蛋糕为主，店里也适时推出了几款造型新颖的母亲节特别款蛋糕。

珠宝首饰、化妆品 扮靓母亲节

除了鲜花和蛋糕这种传统礼物之外，珠宝首饰、高档化妆品也深受很多儿女的青睐。

笔者来到市区一家大型商场，在一楼黄金饰品店内，遇到了好几对带着父母来看金饰的子女。市民刘女士打算给妈妈买个金手镯，既漂亮又能保值，料定母亲一定会喜欢。专柜工作人员表示，现在金价比较便宜，五一期间的大力度促销活动吸引了不少市民前来购买。眼下，五一活动的余热未减，随着母亲节的临近，黄金、玉器等适合中老年人戴的首饰又将迎来新一轮热销。

除了饰品店，很多化妆品专柜也推出了母亲节感恩回馈活动，笔者在一化妆品专柜遇到了正在挑选母亲节礼物的金小姐，她打算买一个护肤套装礼盒送给妈妈做为礼物。“妈妈年纪大了，皮肤衰老的很快，更需要高档化妆品的呵护，送给妈妈一套抗衰老护肤礼盒，祝愿妈妈永远年轻。”

旅行社、景点 打出亲情牌

除了礼物之外，陪父母出游也是母亲节表达爱的一种形式。笔者从我市各大旅行社了解到，由于母亲节所在的5月处于旅游淡季，“游价”相对来说处在全年低位水平，非常适合中老年人出游。

目前，休闲、感恩、祈福主题的出游方向最受市民欢迎，不少子女选择这类旅游产品作为母亲节礼物，为父母报团、规划好出游路线，或者陪同父母一起出游。笔者了解到，很多旅游景点也在母亲节这一天推出了优惠活动，制定母亲节特惠价、“全家同游，母亲免单”等活动。在一些旅游景点，年满50岁的女性凭身份证可免费旅游。建议在为母亲选择旅游地点时，不妨关注一下此类的优惠活动。

业内人士告诉笔者，五一过后至暑假前是传统的旅游淡季，旅行社纷纷推出特价产品吸引客源，母亲节在5月的中旬，不少旅行社和景点将“妈妈游”、“亲子游”作为主打品牌，而这个时间段由于游客少、价位便宜，能享受到更高质量的旅行体验，非常适合中老年人出游。(宗合)

盐藻帮你调理“富贵病”

高血压、高血糖、高血脂、脂肪肝、胃肠道疾病等，都是很容易困扰现代都市人的“富贵病”。盐藻素作为一种特殊的藻类提取物，对这些疾病均有很好的调理作用。它驱寒除湿、活血化瘀的效果也很明显，对风湿骨病、关节炎有康复作用，还能预防和辅助治疗冠心病及心脑血管疾病，改善视力等。对于健康人群，盐藻素具有清除自由基、调节人体酸碱平衡、全面补充细胞营养素和提高免疫力等保健作用。

据悉，盐藻诞生于38亿年前，是地球上最古老的单细胞生物，可在+53℃酷暑中存活，-27℃严寒中下繁衍，0.9%的盐水即可杀灭细菌，盐藻却可以在96%的盐水中生生不息，生命力非常顽强，即使在极为恶劣的自然条件下，这种极端生物毅然焕发着顽强的生命力。被誉为“死海中绽放的生命奇迹！”科学研究证明：单细胞微生物盐藻的提取物——盐藻素中的元素含量比例与人体的体液、细胞浆液元素比例相吻合，可直接营养细胞，真正全面解决细胞受损问题。盐藻素对细胞的作用机理可概括为：“清”、“调”、“补”、“修”。

清除自由基
自由基，化学上也称为“游离基”，是含有一个不成对电子的原子团。由于原子形成分子时，化学键中电子必须成对出现，因此自由基就到处夺取细胞内电子，从而严重损害机体的组织和细胞，进而引起慢性疾病及衰老效应。

盐藻素中的天然β-胡萝卜素是医学界公认的抗氧化之王，具有多个共轭多烯双键的特殊结构，这种结构使它能与含氧自由基发生不可逆反应，达到清除自由基以及淬灭单线态氧的作用和捕捉并清除过氧化自由基。因此β-胡萝卜素是一种良好的自由基猝灭剂，也就是自由基的终结者。维生素E在体内可保护易氧化物质。

细胞受损的另一个原因是占人体的69%的体液酸碱失衡。正常人的体液其PH值在7.35-7.45之间，呈弱碱性。当人体体内体液酸碱度失衡时，极易导致血压、血糖的不稳定，心脏病、骨关节疾病和一系列免疫疾病的发生。

调节酸碱平衡
现代医学发现，盐藻具有迅速调节机体酸碱平衡的作用，其作用机理十分复杂。但其中一个途径已经获得明确的结论，就是盐藻中含有大量的矿物质，矿物质在人体内具有重要的生理功能。盐藻中的大量矿物质、氨基酸、维生素等可调节细胞酸碱平衡，为细胞提供中性或者弱碱性的生存环境，令细胞更具活力。

全面补充细胞营养素
碳水化合物、蛋白质、矿物质、维生素及微量元素等各种营养素是维持细胞健康的最基本的条件，细胞所需各种营养的不平衡，过剩或者比例失调，都会导致细胞受损。盐藻素是源自生物体内的全营养素，富含人体健康所需的多种营养素。如维生素类：维生素A、叶酸、天然类胡萝卜素等。盐藻素中元素含量比例与人体体液、细胞浆液相吻合，可全面补充细胞所需营养素，增强细胞动力。

(李从伟)

5月11日，济宁楼市翘首以待

——为城市核心升级而来，太白国际开盘大典在即

商业是城市发展的根，建筑是城市文明推进的魂。太白国际以“城市升级”为己任，雄踞济宁市繁华商业轴核心路段，倾献82-136m²墅质华宅。5月11日，承载着城市未来无限的繁华与期冀，太白国际将迎来期盼已久的盛大开盘。

5月11日，太白国际尚东区2期即将隆重开盘

凭借“为城市核心升级而来”众多优势价值一跃成名的太白国际开启济宁品质华宅的全新时代。自启动以来，众多客户纷纷前来预约，很多准业主表示太白国际的产品无论从硬件品质、软性配套以及置业顾问的人性化服务等方面，都堪称济宁

市近10年来的标杆性水准，值得购买和推荐。5月11日，太白国际将在济宁市诸多置业者的期许中迎来2014年首次盛大开盘。据悉，太白国际此次推出2#216套优质房源，自认筹以来仅余最后20席，有意向的购买客户须抓住最后置业良机。

太白国际为城市核心升级而来，地段升级

——太白路核心商圈，坐享未来无限升值空间

太白国际尚东区2期雄踞太白路核心商圈，黄金地段，寸土寸金，周边集聚了运河城、银座、贵和、中央百货、九龙家电、苏宁广场、万达广场等繁华商业体。独一

无二的优越区位，注定了本案未来无限升值潜力。

产品升级
——品质缔造济宁科技人居标杆

太白国际，整体采用极富现代气息的新中式建筑风格，集简约、时尚于一体，总建筑面积21万平米，由10栋17-31层的高层组成。项目涵盖了住宅、公寓、商业多重复合性业态，未来将打造为可容纳1580余户的高端品质复合型社区。在建筑用材上无比挑剔：精选国内一流铝合金型材(兴发)、节能中空玻璃，给排水及地暖管材选用国内前十品牌联盟、水处理系统选用国际领先品牌美国滨特尔。

配套升级
——5分钟生活圈 俯仰间繁华尽收

项目周边生活配套十分齐全，购物可以到楼下东区4万m²济宁国际商业广场和西区3万m²商业街，也可以5分钟车程到运河城、银座、贵和、中央百货等太白路商业圈；此外，永丰街中心小学、十五中，济医附院、农业银行、中国银行、草桥口、快活林等休闲、教育、医疗、金融一应俱全。五分钟繁华生活圈，配置生活极限便利。

环境升级
——内有空中花园 外有双河景观

项目内置2万m²空中花园，大面积的空中绿化，不仅集观赏性、游乐性于一体，更源源不断的为业主后花园输送新鲜氧气。太白国际北临古运河，南瞰越河，置身高层静瞰四季轮回，私纳一城绝佳自然资源，静享含氧人生。

物业升级
——世界物管五大行之第一太平戴维斯 全程顾问服务

聘世界五大行之第一太平戴维斯，为业主提供全程定制化管理服务，涵盖了多层安防、门禁卡系统、智能化管理、双路供电、保洁、环境保护、绿化，为您的生活保驾护航！（刘守善）

恒大名都荣膺济宁最具投资价值楼盘

5418元/m²起送1500元/m²精装，感恩母亲节，每天5套特价房

在“全国楼市不景气”的大形势下，黄金周济宁楼市爆出了“冰火两重天”的极端现象。一方面是火爆的销售现场以及未来看涨的价格行情，另一方面却是连连“冷门”。

消费者理性购房时代悄然来临，楼盘价值潜力作为影响购房者置业投资的积极性重要因素更加受到关注。近期，在“济宁最具投资价值楼盘”综合评比中，恒大名都凭借优越的生态资源、核心地段价值、顶级的城市配套、纯熟的社区商业以及卓越的项目品质等优势勇夺榜首，因其不断看好的“价值潜力”，成为五一黄金周疯狂抢购的最大“热门”。

太白湖未来城市正中心，区域价值不可限量

决定房地产价值的因素，第一

是地段，第二是地段，第三还是地段。太白湖新区是市委市政府重点建设的城市主中心，是提升中心城市功能的核心区域。该区作为第23届省运会的主场地，目前市文体中心的“鸟巢”基本完成，三大场馆作为二期工程也已进入工程的扫尾阶段。省运会后这些大型体育设施将面向市民开放共享，从而引导市民能够按照科学合理的健身方式来锻炼身体。此外随着济宁一中新校区以及周边学府的正式迁入，太白湖新区教育核心板块逐步成形。按照规划该区将继续建设九年一贯制学校，为新区打造一站式的优质教育资源。

更值得提到的是，作为济宁市南联发展的战略前沿，太白湖新区未来规划重点建设旅游服务、生态

景观、休闲娱乐设施，还将陆续引进五星级酒店、高端餐饮娱乐等繁华业态，打造“吃喝玩乐购”全功能的生态居区。随着该区域城市配套的完善、商业业态的入驻，这里已经成为济宁最具发展潜力的区域之一。

一线房企高点布局，顶级配套质变济宁生活

对于居者来说，享受优质生活，首先要有高品质的居所。恒大名都所在的省运板块正是济宁市规划中的新城央区所在。项目集中央商务区与新城市居住中心为一体，是文化、教育、体育休闲、度假尽可拥揽的成熟高品质标杆大盘。此外，项目毗邻北湖大道、荷花路、轩文路、圣贤路等城市主干道，便捷路网密布周边，成为济宁中轴豪宅板块上的后花园。



未来25万m²城市级商务集群，坐拥太白湖新区五心中轴，内涵3万m²恒大时代广场区域级商务中心(暂定)、150m超高层甲级写字楼、6000m²欧陆风情商业街、5400m²五星级会所、3000m²的恒大影城，完美演绎多元、丰富、高尚的国际都心内

涵，带动新城生活的巨变。据悉，恒大名都感恩母亲节，五一盛惠延长一周，90-170m²湖景现房，5418元/m²起送1500元/m²精装，每天5套特价，立抢立减。御湖精装豪宅，分秒递减，一等再无！

(李从伟)